

传承先辈精神



敬献花篮 罗盟 摄



献一束鲜花,铭记一段历史 罗盟 摄

■谢小青

一年一清明,一岁一追思。4月2日上午,2019年衡阳市“我们的节日·清明”暨未成年人“传承红色基因·清明祭英烈”主题教育实践活动在岳屏公园抗战纪念城景区举行。近400名干部群众、学生、参战退役军人代表缅怀英烈的丰功伟绩。

近代以来,在中国人民从站起来、富起来到强起来的历史进程中,处处都见证着英烈们的浴血荣光。也许,纪念碑上看不到他们的名字,但他们不怕牺牲、英勇无畏的精神,永远激励着后人。祭扫英烈就是在捍卫一个民族的历史,守望英烈就是在守望国家的未来。我们敬仰烈士,追思英烈,就是要继承英烈的精神,凝聚复兴的能量,不忘初心,奋勇前行。

缅怀爱国英烈



活动现场 彭斌 摄

耒阳:

讲好红色故事 弘扬红色文化

本报讯 (记者 周琪 通讯员 资一帆) 4月2日,由耒阳市委、市政府主办,宣传部承办的“信仰的力量——湘南起义在耒阳”红色故事会主题活动在耒阳谢维俊故居举行。

当天的红色故事会以湘南起义为历史背景,选取《向黑暗说不,贺翹的故事》《疾风知劲草——谢维俊的故事》等六个红色故事。演说者们真挚的情感、真情的演绎,让在场听众仿佛置身于当年那枪林弹雨的革命岁月,感受热血澎湃的革命激情。

据了解,2019年湖南春季乡村文化旅游节将于4月11日至21日在耒阳举行。为讲好耒阳红色故事,弘扬红色文化,给本次节会注入当地红色基因,这次红色故事会将紧密结合湖南春季乡村文化旅游节在该市举办的契机,通过“红色故事会”,推广“湘南起义军指挥中心、湘南起义主战场、井冈山会师出发地”这一红色文化定位,大力弘扬为人民服务的革命情怀、坚定不移的革命信念、开拓创新革命精神。

铭记历史 争做新时代好少年

全市中小学以不同形式开展“传承红色基因·清明祭英烈”主题教育实践活动

本报讯 (记者 向吟吟) 昨日上午,

2019年衡阳市“我们的节日·清明”暨未成年人“传承红色基因·清明祭英烈”主题教育实

践活动在岳屏公园抗战纪念城景区举行,雁峰区环城南路小学的师生代表们为英烈敬献花圈花篮,齐声唱响《我们是共产主义接班人》。当天,我市各中小学校也纷纷开展了形式多样的主题教育实践活动,引导未成年人慎终追远、缅怀先辈,努力争做“新时代好少年”。

在岳屏公园抗战纪念城景区,庄严的国歌声响起,祭英烈活动拉开序幕,环城南路小学的师生代表们与现场数百名干部群众一起静默肃立,依次到衡阳抗战纪念城碑前向英烈致敬。他们用一束束白菊和黄菊表达对英烈的深切怀念和崇敬之情。该校的市“新时代好少年”韩宇皓还宣读了“文明祭祀”倡议书,倡议大家通过低碳环保的形式寄托哀思,用文明、低碳、俭朴、和谐的祭扫方式来引领时代新风。

“清明祭英烈”网上签名寄语,也是大家寄托哀思的好载体。在华新实验中学,同学们利用上信息课的时间登录“网上祭英烈”专题网页,向先贤先烈鞠躬、献花以及签名书写留言,寄托哀思,抒发自己对烈士的缅怀之情。大家纷纷表示会继承先烈遗志,居安思危,珍惜今天来之不易的幸福生活,好好学习,长大

后为国家建设贡献力量。

在蒸湘区胜利小学,同学们以班级为单



奏唱国歌 罗盟 摄



“清明祭英烈”网上签名寄语 向吟吟 摄

诗篇,有的讲述黄继光、邱少云、狼牙山五壮士等革命英雄的动人故事,在缅怀先烈的同时增强自身的历史责任感和神圣的使命感。

石鼓区人民路小学组织了四年级师生来到西湖公园夏明翰铜像前开展清明祭扫活动,在夏明翰的铜像前,同学们回顾了他的英雄事迹,敬献花篮,集体宣誓抒发爱国、报国、兴

国情怀。

据了解,清明节前后,全市中小学校还将开展“去红色革命圣地瞻仰宣誓”“聆听老红军、老战士、英雄楷模作革命传统报告”“讲讲红色小故事”等一系列的主题教育活动,让广大少年儿童以各种方式慎终追远、缅怀先辈,铭记历史、学会感恩,不断从红色基因中汲取前进的力量,弘扬时代新风、珍惜幸福生活,成为有理想、有本领、有担当的时代新人。

据了解,清明节前后,全市中小学校还将开

展“去红色革命圣地瞻仰宣誓”“聆听老红军、老

战士、英雄楷模作革命传统报告”“讲讲红色小

故事”等一系列的主题教育活动,让广大少年儿

童以各种方式慎终追远、缅怀先辈,铭记历史、

学会感恩,不断从红色基因中汲取前进的力量,

弘扬时代新风、珍惜幸福生活,成为有理想、有

本领、有担当的时代新人。

据了解,清明节前后,全市中小学校还将开

展“去红色革命圣地瞻仰宣誓”“聆听老红军、老

战士、英雄楷模作革命传统报告”“讲讲红色小

故事”等一系列的主题教育活动,让广大少年儿

童以各种方式慎终追远、缅怀先辈,铭记历史、

学会感恩,不断从红色基因中汲取前进的力量,

弘扬时代新风、珍惜幸福生活,成为有理想、有

本领、有担当的时代新人。

助力“衡马”服务保障团队实现“零故障、零投诉、零延误”

“衡阳智电客车”交出优秀答卷



衡阳智电客车有限责任公司(效果图)



市民“围观”本土品牌的高科技汽车



整车采用一级踏步设计,极大提升了乘客上下车的便利性



20台全新的8.5米智电新能源纯电动城市客车



“衡马”比赛当日凌晨两点,服务保障团队在车队出行前,再次耐心地对驾驶员进行交流培训,确保规范操作、安全驾驶。



车队有序行进在宽敞的城市大道,奔赴在接送赛会志愿者的征途。



赛会志愿者们开心快乐地登上崭新的接送专车

“奔跑衡阳、一马当先”湖南衡阳首届国际马拉松赛日前圆满结束,来自中国、俄罗斯、肯尼亚等10多个国家100多个城市的15000名选手齐聚雁城,参与了这场盛宴。

对于这项万众瞩目的赛事,许多人都把目光聚焦在赛道上奔跑的运动员身上,其实在这场马拉松赛的背后还有无数的工作人员、爱心市民和企业单位,也贡献了自己的一份力量。

作为本地新能源汽车企业的标杆,衡阳智电客车有限责任公司积极响应市委市政府的号召,在衡阳市汽车办的领导下,协同衡阳公交集团,担起承运赛事运动员、工作人员及志愿者的重任。为完美地做好本次赛会后勤保障辅助工作,该公司组织了20台全新的8.5米智电新能源纯电动城市客车,调集精兵强将组成20人的专业服务保障团队,以确保每条线路的每一名赛会人员安全、准时抵达目的地。

整个团队把“精心准备、用心做事、贴心服务”的理念贯穿于整个服务保障工作的始终,“雁城牌”本地品牌绿色环保纯电动城市客车也以“零故障、零投诉、零延误”的骄人战绩,交出了一份优秀的答卷。

参会前夕,该公司协同衡阳公交集团,根据赛事安排需要,研究规划线路布局及车辆调度。比赛当日凌晨两点,服务保障团队在车队出行前,再次对驾驶员进行培训,确保规范操作、安全驾驶。

据介绍,整车采用一级踏步设计,极大提升乘客上下车的便利性,增加车内乘坐空间,采用进口气囊前后空气悬架系统,降低整车的振动频率,提升乘坐舒适性,三电系统采用拥有自主知识产权的高性能高品质高新技术产品,综合运行工况续航里程可超过300km,完全满足公交车一整天的运行里程要求。

市委市政府引进中国恒大集团,建设恒大新能源汽车南方总部基地,项目一期总投资12亿元,包括年产3000辆新能源客车,1万辆专用车,后期将展开包括MPV产品、PACK电池、汽车研究院、关键零部件等一系列合作。通过导入先进的产品和技术,“雁城牌”这一客车界传统柴油车老品牌焕发新的活力,历经涅槃重生,现在以“衡阳智电客车责任有限公司”的新身份重新屹立在新能源汽车的队伍中,作为衡阳新能源汽车萌芽并迅速崛起的优秀代表,承担起带动衡阳新能源汽车发展成为拥有自主知识产权、掌握核心技术、引领时代潮流的新兴产业的使命。

未来,“雁城牌”客车也将秉承“奔跑衡阳、一马当先”的拼搏精神,作为城市的新名片出现在衡阳、湖南、中国乃至全世界各大城市主干道上,成为一道道绚丽、独特的风景线。